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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/05/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

RICARDO BARROS (PP, PR) - Urgente aprovação, pelo Congresso Nacional,

do Projeto de Resolução nº 2, de 2005, sobre alteração do rito de tramitação de

matérias orçamentárias.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Apresentação de emendas à Medida Provisória nº

284, de 2006, para redução das alíquotas da contribuição previdenciária patronal e

do empregado doméstico e ampliação dos direitos trabalhistas da categoria.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Apoio à extinção do voto secreto nas

deliberações da Casa; à recomposição do Fundo de Participação dos Municípios; às

reivindicações dos servidores públicos; e ao projeto de lei sobre a redução de gastos

de campanhas eleitorais.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa quanto à redução da taxa

básica de juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central.

JOSÉ CARLOS MACHADO (PFL, SE) - Transcurso do 80º aniversário de

fundação do Hospital de Cirurgia, em Aracaju, Estado de Sergipe.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Participação do orador e do

Deputado João Campos na comemoração promovida pela Embaixada de Israel no

Brasil, ao ensejo do transcurso do 58º aniversário de independência do Estado

israelense.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Pela ordem) - Presença de delegação do

Estado do Ceará nas galerias do plenário.
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PRESIDENTA (Terezinha Fernandes) - Manifestação de boas-vindas aos

visitantes.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Elevação do índice de trabalhadores brasileiros

no mercado informal. Queda do número de empregos formais e do nível salarial no

Estado de Santa Catarina.

MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Contestação aos pronunciamentos dos

Deputados Carlos Dunga e Armando Abílio sobre as acusações do doleiro

Alexandre Magero contra o Senador José Maranhão, veiculadas pela revista ISTOÉ.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Ajuizamento pelo PSOL de ações junto ao

Supremo Tribunal Federal contra a omissão do Congresso Nacional na apreciação

de vetos presidenciais.

PRESIDENTA (Terezinha Fernandes) - Manifestação de boas-vindas a

estudantes brasilienses em visita à Casa.

PAULO BAUER (PSDB, SC) - Participação do orador em evento

comemorativo no Município de Massaranduba, Estado de Santa Catarina. Crise da

agropecuária catarinense. Necessidade de apoio governamental ao setor

agropecuário. Prejuízos causados ao País pela nacionalização das reservas de

hidrocarbonetos da Bolívia. Expectativa do setor empresarial brasileiro de ação

efetiva do Governo Federal em defesa dos interesses nacionais.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Edição, pela Conselho Nacional do Meio

Ambiente — CONAMA, da Resolução nº 312, sobre a definição das regras de

licenciamento para a criação de camarão em cativeiro. Multas aplicadas a

produtores de camarão do Estado do Rio Grande do Norte. Contrariedade à

implantação de projeto destinado ao desenvolvimento da carcinicultura no Município

de Caravelas, Estado da Bahia. Solicitação ao IBAMA de urgente regulamentação

da área de amortização do Parque Nacional Marinho dos Abrolhos.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Realização, pela Organização Internacional

do Trabalho, em Brasília, Distrito Federal, de reunião destinada ao debate sobre o
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trabalho nas Américas e à apresentação de relatório sobre a eliminação do trabalho

infantil no mundo.

MARIA HELENA (PSB, RR) - Crise financeira por que passa a Viação Aérea

Rio-Grandense S/A — VARIG.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Oferecimento, pela Comissão de Seguridade

Social e Família, de pareceres favoráveis a projetos de lei de autoria do orador.

Aprovação, pela Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio,

do Projeto de Lei nº 3.921, de 2004, sobre alteração da lei relativa à Política

Nacional do Meio Ambiente. Vinculação entre a redução da maioridade penal e a

aprovação do Projeto de Lei nº 6.478, de 2006, sobre a antecipação da idade

mínima para obtenção da Carteira Nacional de Habilitação.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de concessão

da palavra ao orador antes do início do Grande Expediente.

PRESIDENTE (Guilherme Menezes) - Resposta ao Deputado Vicentinho.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Protesto contra a reunião,

em Puerto Iguazú, na Argentina, dos Presidentes do Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva;

da Venezuela, Hugo Chávez; da Bolívia, Evo Morales; e da Argentina, Néstor

Kirchner.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Situação de programas televisivos no ranking da campanha Quem

financia baixaria é contra a cidadania.

VICENTINHO (PT, SP) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 3.496, de

2004, sobre a redução de impostos e contribuições federais de microempresas e

empresas de pequeno porte.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Lançamento do livro Pracinhas e Aliados

— Grandes Batalhas da Guerra, de autoria do jornalista e escritor Paulo Ramos

Derengoski.
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CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Apoio à pauta de reivindicações dos

participantes na IX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Considerações sobre a política

tributária brasileira. Campanha da Associação Brasileira de Redes de Farmácias e

Drogarias pela realização da reforma tributária.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Inovações da Lei nº 11.280, de 2006, acerca

de alterações no Código de Processo Civil.

ARY KARA (PTB, SP) - Participação no 6º Seminário Brasileiro do Transporte

Rodoviário de Cargas, realizado nas dependências da Casa.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Equívocos cometidos pela Diplomacia

brasileira. Palestra do Embaixador Marcos Azambuja em seminário promovido pelo

PFL sobre características da atual política externa do Brasil e situação política da

América do Sul.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOÃO MATOS (PMDB, SC) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 1.756,

de 2003, sobre a criação da Lei Nacional da Adoção.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Elogio à direção do Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES pela aprovação de financiamentos

para o setor de construção naval.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Parecer favorável, no

Senado Federal, à proposta de criação do Estado do Planalto Central, de autoria do

orador. Apoio à instituição do Estado do Maranhão do Sul.

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB - Pela ordem) - Artigo Garotinho assusta

o sistema, de Carlos Chagas, publicado pelo jornal Tribuna da Imprensa.
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ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Perdas salariais de

aposentados e pensionistas brasileiros. Propostas da Frente Parlamentar Evangélica

acerca do assunto.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Empenho do Presidente do

Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, na apreciação de vetos

presidenciais.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Expectativa da sociedade

brasileira quanto às providências do Governo Federal diante da decisão do Governo

da Bolívia de nacionalização das reservas de gás natural e petróleo. Fracasso do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na conquista da liderança na América Latina.

Apoio à convocação de autoridades governamentais à Casa para esclarecimento

das providências do Governo Federal quanto à decisão do Governo boliviano.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Como Líder) -  Denúncias de

irregularidades em licitação levada a efeito pela FUNASA no Município de Timon,

Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Pastor Reinaldo) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Irineu Rodrigues.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Manifestação de boas-vindas

ao Deputado Irineu Rodrigues.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado

Irineu Rodrigues pela assunção do mandato parlamentar.

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR - Pela ordem) - Saudação ao Deputado Irineu

Rodrigues pela assunção do mandato parlamentar.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Mensagem do pastor

Nelson Carlson, da Igreja do Evangelho Quadrangular do Estado do Ceará, ao

Deputado Irineu Rodrigues.
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IRINEU RODRIGUES (PPS, PR - Pela ordem) - Felicidade do orador pela

assunção do mandato parlamentar.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Posicionamento do Governo brasileiro diante

da nacionalização de reservas de gás natural e petróleo na Bolívia. Conseqüente

expropriação de bens da PETROBRAS naquele país.

BOSCO COSTA (PSDB, SE - Pela ordem) - Apoio ao aumento do Fundo de

Participação dos Municípios em 1%. Defesa de reforma do modelo federativo

brasileiro. Perda de credibilidade do Governo Federal e de políticos perante a

sociedade.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA) - Associação ao discurso do Deputado Raul

Jungmann sobre a nacionalização das reservas de hidrocarbonetos da Bolívia.

Realização pela Polícia Federal da Operação Galiléia no Estado do Pará. Denúncias

de desvio de recursos da Companhia Docas do Estado do Pará. Prisão do

ex-Senador Ademir Andrade. Considerações sobre a Operação Sanguessuga

realizada pela Polícia Federal. Solicitação ao Governo Federal de liberação de

recursos para o Estado do Pará.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PL, BA - Como Líder) - Nota do Partido Liberal

sobre a prisão do ex-Deputado Federal Carlos Rodrigues. Imediata abertura de

processo para sua expulsão dos quadros do PL.

 ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Como Líder) - Excesso de multas de trânsito

aplicadas aos condutores no Distrito Federal. Apresentação, no programa televisivo

do orador, de denúncias contra o Departamento Nacional de Trânsito —

DENATRAN e o Conselho Nacional de Trânsito — CONTRAN.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Comparação entre os Governos Roseana

Sarney e José Reinaldo, com relação aos investimentos realizados no setor

educacional, no Estado do Maranhão. Avaliação das ações dos Governos Fernando

Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva no tocante à educação. Baixa

qualidade do ensino fundamental brasileiro.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

WALTER BARELLI (PSDB, SP - Como Líder) - Realização da XVI Reunião

Regional Americana, sob o patrocínio da Organização Internacional do Trabalho.

Dados sobre o mercado de trabalho na América Latina e no Caribe.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Êxito da reunião entre os

Presidentes do Brasil, da Argentina, da Bolívia e da Venezuela realizada na cidade

argentina de Porto Iguaçu. Garantia pelo Governo boliviano de fornecimento de gás

natural ao País. Negociações estabelecidas entre o Brasil e a Bolívia sobre o

cumprimento de contratos com a PETROBRAS e sobre a adoção de política

energética na América do Sul. Papel da diplomacia brasileira no fortalecimento do

comércio do País na América Latina. Reconhecimento da autodeterminação e

soberania da Bolívia.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA - Pela ordem) - Satisfação com o resultado

das negociações diplomáticas entre o Brasil e a Bolívia para continuidade do

fornecimento de gás natural ao País. Preocupação da Diocese do Município de

Santarém, Estado do Pará, com o êxodo rural e com agressões ao meio ambiente

provocadas pelo avanço do agronegócio. Liberação pelo Governo Federal de

recursos para desapropriação e urbanização da localidade denominada Carlos

Marighella, no Município de Ananindeua. Declaração pelo Supremo Tribunal Federal

de inconstitucionalidade de medidas de incentivos fiscais adotadas pelo Governo do

Estado do Pará.
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PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Confiança no sucesso da Ministra Ellen Gracie Northfleet como

Presidenta do Supremo Tribunal Federal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Correspondência subscrita pelos

Agentes Comunitários de Saúde do Município de Várzea, Estado da Paraíba.

Descumprimento pelo Prefeito Valdemar Marinho da legislação aprovada pelo

Congresso Nacional sobre a regularização da profissão de Agentes Comunitários.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Decisão de Chefes de Estados da

América Latina acerca da crise decorrente da nacionalização, pelo Governo da

Bolívia, das reservas de gás natural e petróleo.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Indignação com a

passividade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva diante da resolução de Chefes

de Estados da América Latina para deliberação sobre a nacionalização, pelo

Governo da Bolívia, das reservas de gás natural e petróleo. Urgente investimento,

pelo Governo brasileiro, na reserva de gás natural de Urucu, no Estado do

Amazonas.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

artista plástico Calazans Neto.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Perda do Estado da Bahia com o falecimento do poeta Waly

Salomão e do artista plástico Calazans Neto. Precariedade da malha rodoviária no

Estado. Descumprimento por empresas de contratos para recuperação de rodovias

baianas.

NATAN DONADON (PMDB, RO - Pela ordem) - Apoio às reivindicações

apresentadas ao Governo Federal por setores produtivos dos Estados de Rondônia

e Mato Grosso em carta aberta.
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JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a

prisão pela Polícia Federal do Assessor Parlamentar do orador, Régis Morais

Galheno.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudações aos telespectadores da TV

Câmara, aos ouvintes da Rádio Câmara, aos servidores da Casa e à população do

Estado de Rondônia.

VII- ENCERRAMENTO


